

## 朝聖之旅

歡迎您參加 2024 年 1919 單車環台!

自 2025 年第一次舉行 1919 單車環台以來,今年我們即將進入第 20 屆。20 年來, 共有 850 人次(481 人)參加,我們心中充滿無限感恩。比起「一日雙塔」、「一日北高」、「攻略武嶺」,1919 單車環台當然沒那麼「猛」,但是 1919 單車環台的意義與價值卻更加深遠!

**20**年來,環台勇士越來越「勇」,上褓姆車的隊友越來越少;勇士們同甘共苦的革命情感越來越深厚;受偏鄉在地服務者感動越來越深。每年流的汗水沒有減少,淚水卻越來越多。

感謝 20 年來所有參與環台募款的勇士們,謝謝你們除了揮灑汗水,也為急難家 庭共募到 2 億多元的善款,而且金額一年比一年高(當然我們沒有要競賽的意味,這只是上帝的恩典越來越多)。

唯一令人遺憾的是:怎麼需要幫助的「艱苦人」沒有逐年減少?是經濟因素嗎?是社會問題嗎?是.....?其實我也多次面對勇士們問我這個問題,起初我也百思不解、無言以對,不過我現在有答案了!需要幫助的「艱苦人」之所以沒有減少,是因為「愛心」增加了。是因為有越來越多的人願意去發掘、關懷、幫助,因此受幫助的人也慢慢願意接受救助。其實,這不就是成熟社會的表徵?

謝謝您願意參與 1919 單車環台,為急難家庭募款。相信上帝已悅納您的付出,並將回報您的奉獻。因此,您可以在環台過程中欣賞台灣之美(只是要注意安全);可以在默默騎乘中檢視自己、規劃未來、閃動創意、自我療癒...。

願 2024 年的 1919 單車環台,成為您的「認識台灣之旅」、「回饋感恩之旅」,更成為您的「朝聖之旅」,得著上帝滿滿的賜福與恩典!

基督教救助協會秘書長

1919 單車環台創隊隊長

夏忠堅